

# 温暖的字画 向善的力量

柳市镇 慈善杯 书画展开幕

文化走笔  
魅力西乡



8

2016年  
12月28日  
星期三

责任编辑 郑望喜

日前，柳市镇“慈善杯”书画展在柳市文化中心隆重开幕。此次书画展由中共柳市镇委、柳市镇人民政府主办，乐清市慈善总会柳市分会协办，柳川书画院和乐清老干部书画协会柳市分会承办。

开幕式上，乐清市慈善总会会长周必华致辞：希望通过此次书画展，大家能在领略书画艺术风采的同时，感受到仁义共济、立己达人的慈善理念和互助关爱的思想，通过艺术感染熏陶，使向善、扬善、行善成为广大市民的共同追求，进而推进我市慈善事业更好发展。

书画展展出的150多件作品主要来自于柳川书画院和乐清老干部书画协会柳市分会的书画家及书画爱好者近期创作的作品，其中部分作品曾于今年10月晋京参展。

此次书画展的百余幅参展作品涵盖篆、隶、楷、行、草诸体与篆刻、中国画等，立意新颖、格调高雅、主题突出、特色鲜明、风格多样、各有异趣，既展现了柳川书画院及柳市老干部书画分会近期的创作成果，也展现了柳市群众日益丰富多彩的文化生活和积极向上的精神风貌，更是全镇上下建设三个柳市、打造全面小康社会标杆镇的一个生动剪影。

柳市镇党委书记包光许说：本次书画展以弘慈善理念 促社会文明 为主题，将慈善与艺术有机结合起来，极大地彰显了广大书画艺术家热心社会公益的奉献精神。本次书画展的举办，对于弘扬中华优秀传统文化、加强书画艺术家的相互交流、助力柳市文化事业和慈善事业深入开展，必将起到积极的推动作用。

活到老学到老老不服老 我这么写，也是这么在努力的。乐清老干部书画协会的潘灵德老人所创作的行书作品参与了此次书画展，他说今天带着老伴来走走看看，也向年轻人学习。

一幅字画前，市民汤三蕊比划手指在临摹。我是盐盆人，得知今天这里有书画展开幕，特地赶来看看。她说，我平时爱好书法，今天的书画展内容丰富，值得细细揣摩、学习。

这里不少作品以“慈善”为主题，寓意温暖。赏画的市民袁润鑫说，你看这幅牡丹花，寓意慈善如春、暖意浇灌。

据悉，此次画展结束后，部分作品将馈赠助力慈善事业的企业与个人。

■李张侃/文 周奇致/摄

